

Dato	25. januar 2021
Mødested	Zoom
Mødetid	Kl. 19.30-21.30
Deltagere	<u>Bestyrelse:</u> Rasmus Lundby (RL) Henrik S. Jensen (HSJ) Kasper Nielsen Bisgaard (KNB) Morten Kaiser (MK) Johanne Bangsgaard (JB) Michael Tandrup (MT) Anne-Mette Markussen (AM) <u>Sekretariat:</u> Iben Stubbe (IS) Kenneth Bøggild (KB)

Dagsorden

Indholdsfortegnelse

1. Godkendelse af dagsorden og bilag.....	3
2. Debrief 2020	3
a. Debrief fra kontoret.....	3
b. Fokusområder fra 2019/2020 v. HSJ	3
3. Kursusaktiviteter 2021	3
a. PSI2 kurser.....	3
b. Tux uge 17 og 18	3
c. Tux uge 27	3
d. Teori i DK.....	3
e. Aktiviteter i 'worst case'	3
4. Status på DSI.....	3
a. Status på DSI projektet v. KNB & IS	3
5. Langrend og rulleski uddannelse	4
a. Efterspørgsel på langrend og rulleski uddannelse fra DSkiF og klubberne v. KB & AM	4
6. Status på BAC	4
a. Status på BAC projektet	4
7. Administration	4
a. Vedtægter DDS	4
b. Point og diæter til uddannere	4
c. Sexisme	4
8. Teknisk Komité omorganisering v. RL	4
a. Til godkendelse	4
9. DS29 generalforsamling	5
a. Vedtægter DS29	5

b. GF referat.....	5
10. Kommunikationsstrategi 2021.....	5
11. Snowminds samarbejde.....	5
12. Opdateret årshjul.....	5
13. Evt.	5

1. Godkendelse af dagsorden og bilag

Dagsorden blev godkendt.

2. Debrief 2020

a. Debrief fra kontoret

Kontoret gav et kort debrief på året der gik (2020), hvad vi lærte og hvad vi tager med os videre.

b. Fokusområder fra 2019/2020 v. HSJ

Vi tager dette punkt med til næste bestyrelsesseminar. Her vil vi genbesøge vores fokusområder fra 19/20; hvad vi er lykkedes med og hvor vi mangler at komme i mål. Vi vil fastsætte nye fokusområder med de nyeste spilleregler.

3. Kursusaktiviteter 2021

a. PSI2 kurser

Kontoret orienterede om PSI2 kurserne for 2021.

PSI2 kurserne for 2021 ligger i øjeblikket i uge 9, 10, 12 + offpiste og freeride i uge 11. Vi vil løbende vurdere, hvorvidt det er nødvendigt at aflyse kurserne ift. opdaterede rejsevejledninger og smittetryk.

b. Tux uge 17 og 18

Kontoret orienterede om Tux kurserne i uge 17 og 18 2021.

Tilmeldingerne til uge 17 går rigtig fint. Uge 18 vil blive udbudt snarest.

c. Tux uge 27

Kontoret udbyder uge 27 kurserne.

d. Teori i DK

Teori i DK kurserne bliver udbudt så snart det giver mening ift. covid-19 restriktionerne. Det er intentionen at afholde disse i både Aarhus og Brøndby til foråret, sommer og efteråret (altså før vores Tux kurser).

e. Aktiviteter i 'worst case'

Vi nedsætter en arbejdsgruppe, som vil arbejde på alternative løsninger i forbindelse med COVID-19.

4. Status på DSI

a. Status på DSI projektet v. KNB & IS

Projektet er langt og der mangler de sidste træk for at komme i mål med de første to niveauer; DSI1 og DSI2. Intentionen er at være helt færdig inden covid-19 restriktionerne letter, så vi er klar til at udbyde denne nye uddannelse, så snart covid-rammerne giver plads til det.

5. Langrend og rulleski uddannelse

a. **Efterspørgsel på langrend og rulleski uddannelse fra DSkiF og klubberne v. KB & AM**
DSkiF og skiklubberne efterspørger en langrends- og rulleski-instruktøruddannelse. Den Danske Skiskoles bestyrelse har godkendt, at vi går i gang med en proces om at udvikle disse uddannelser i samarbejde med DSkiF og skiklubberne.

6. Status på BAC

a. Status på BAC projektet

Kontoret orienterede om BAC (porttræner uddannelse) projektet.

7. Administration

a. Vedtægter DDS

Kontoret orienterede om status på udarbejdelsen af DDS' vedtægter.

b. Point og diæter til uddannere

Kontoret orienterede om status på opdateringen af point og diæter for DDS' uddannere.

c. Sexisme

Kontoret orienterede om status på udarbejdelsen af DDS' *code of ethics*.

8. Teknisk Komité omorganisering v. RL

a. Til godkendelse

Teknisk Komité orienterede om forløbet vedr. omorganiseringen af Teknisk Komité (TekKom). Bestyrelsen godkendte den følgende indstillede konstellation, der inkluderer alle de fire nye ansøgere:

- TK: Peter Balle
- BSI1 (inkl. efterskole): Per-Emil Conradsen
- BSI2: Nicolai Søbye
- PSI3/1: Mads Vinther
- WS: Rasmus Næblerød
- Formandskab: Jacob Elgaard, Kasper Kirketerp og Rasmus Lundby

PERIODE: Bestyrelsen godkendte, at de kommende niveauansvarlige sidder til og med forårskurset 2022. Såfremt foråret 2021 aflyses kan det overvejes at forlænge perioden til foråret 2023. Formandskabets medlemmer kan udskiftes årligt.

Bestyrelsen diskuterede processen for omorganiseringen af Teknisk Komité, og dette sættes på til næste bestyrelsesmøde dagsorden.

9. DS29 generalforsamling

a. Vedtægter DS29

Sendes til godkendelse hos bestyrelsen.

b. GF referat

Sendes til godkendelse hos bestyrelsen.

10. Kommunikationsstrategi 2021

Udskydes til næste bestyrelsesmøde.

11. Snowminds samarbejde

Udskydes til næste bestyrelsesmøde

12. Opdateret årshjul

13. Evt.